

顶呱刮NBA新票来袭 头奖高达100万

NBA风云再起,顶呱刮精彩再现!体彩顶呱刮NBA主题20元新票即将火热登陆山东,激烈的比赛场面、众多知名的球星,让您在没有NBA赛事相伴的日子里,照样能体验NBA的激情与精彩,还能赢取最高100万元的大奖!

20元NBA主题即开票共有10款票面,每款票面都融入了更多的NBA元素,NBA logo、球队队徽、NBA比赛场景、NBA符号等等尽情展现,品牌特色更加鲜明,每张票面上还有3个NBA球星,炙手可热的球星林书豪首入顶呱刮NBA即开票,而且还有一众大家喜爱的知名球星,如科比、詹姆斯、杜兰特、



加内特等,如此多的明星来助阵,会让你刮得过瘾、玩得舒心。此次上市的20元票头奖高达100万元,中奖率很高,平均三

张中一张。游戏玩法也简单有趣,采用了“关键数字匹配+5倍+10倍+通吃”的玩法,刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额;如果出现“篮板”标志,即中得该标志下方金额五倍;如果出现“球鞋”标志,即中得该标志下方金额十倍;如果出现“奖杯”标志,即中得刮开区内20个金额之和。兼中兼得。

还有双重惊喜在等着您,买顶呱刮NBA20元新票还能赢取NBA特许产品、80台超炫的iPad3!这样的好机会,对于球迷的你、追求时尚的你自然是不能错过。(赵智)

烟台莱阳彩友

喜获足彩四万大奖

俗话说挑战带来乐趣,这句话恰到好处的描述出了烟台莱阳彩友小李的购彩心得。小李于8月26日,一举揽获了足彩四场进球玩法头奖,奖金40562元。

得知自己中奖后,小李第一时间来到了兑奖中心兑奖,并滔滔不绝的给同来兑奖的彩友讲起了自己的购彩经:“我是个球迷,也是个彩迷,买了足彩之后再看比赛真是一种享受啊!大家都觉得猜进球数是比较难的玩法,但这种玩法却是最爱,我觉得够刺激,够有挑战性。”五大联赛开始后,小李几乎每天都购彩,每天的投注金额都不固定,主要根据自己对所购买比赛场次的熟悉程度。8月25日,小李来到了自己常常光顾的位于烟台莱阳梨园小区的05389号体彩站,经过一番细致的研究后,购买了五注四场进球玩法,共投注十元。“这四场中,有一场我自己感觉把握不大,所以只投注了十元,真没想到竟然中了四万多的大奖,我觉得自己运气太好了!足彩好玩,刺激,还送惊喜,真是太过瘾!”小李说。(于丹)

山东体彩“爱心助学”捐助寒门学子



真情点亮希望,爱心汇成海洋。山东体彩爱心助学的脚步从未停息,继“沂蒙助学”活动后,再度为寒门学子送上来自体

彩的关爱。8月30日,山东体彩“爱心助学”活动在德州宁津县来庄社区举行,山东省体彩中心党总支部书记张云海、宁津县分管教

育、体育工作的县领导、杜集镇党委领导出席了活动。活动现场为10余名贫困学子发放了体彩助学金,帮助他们圆梦大学。

活动现场,宁津县有关领导介绍了本次活动的情况以及受资助学生的情况,受助学生经过了个人申请、村委审查、进行公示等几个环节,均是品学兼优而又家境贫困的寒门学子。现场进行了助学金发放仪式,为每名学子发放体彩助学金,每位考入大学本科的资助4000元、大学专科2000元。省体彩中心张云海书记发表了讲话,勉励各位学子自强不息、奋发图强,早日成长为社会的栋

梁之才,用所学回报家乡,回报社会。

山东体彩爱心助学的足迹遍布齐鲁大地,每年“六一”都在全省开展助学活动,“手牵手庆六一”、“公益体彩爱满校园”、“公益体彩爱心行”等活动接连进行;连续五年开展了“沂蒙爱心助学活动”,出资200万元,资助了临沂地区的700名贫困学子;为农民工子女送关爱、为自闭症儿童送康复器材、为盲童送去收音机助他们倾听世界……一个个助学活动,一份份真情回馈,山东体彩送出的,不仅仅是经济上的帮助,更是一份关怀和鼓励。(孙秀红)

梭子蟹价格坐上“过山车”

开海之后从70元/斤迅速回落至35元/斤

本报9月3日讯(记者 王红)“这梭子蟹的价格是真摸不准啊,一天一个价,半个月前卖到35元一斤,8月底70元买不到,现在又卖35元一斤了,忽高忽低的。”近半个月时间里,梭子蟹价格坐上“过山车”,爱吃海鲜的张先生对此深有感触。

记者曾于8月16日对梭子蟹价格一夜之间由60元暴跌至30元的现象做过采访和报道。3日,记者再次来到文化路农贸市场调查。

据卖主介绍,从8月16日至29日,价格还算稳定,一直在35元/斤上下浮动,但8月底,也就是8月30日和31日两天,梭子蟹价格飙至70元/斤,而且量非常少,整个农贸

市场也找不到几斤梭子蟹。

价格为何会一夜之间暴涨呢?经采访得知,是由于8月底,台风“布拉万”侵袭港城,所有渔船都回港了,所以这两天梭子蟹的量非常少。“就连江苏连云港那边的养殖蟹都没有了。”一位摊主回忆。

台风过境后,9月1日开海。据了解,开海第一天的捕蟹量不算大,但卖蟹的摊主们在码头总算买到螃蟹了。当天梭子蟹价格是55元一斤。2日、3日两天梭子蟹的量又逐渐多了,价格马上回落,又恢复到了之前的35元一斤。

芝罘区捕蟹老手高先生告诉记者,海鲜的价格和天



在文化路农贸市场,降价后的梭子蟹卖得火热。王红 摄

气关联非常大,海上风大的天气,渔船无法捕捞,一天不出海,整个市场就一天没有货,捕捞量太少的话,饭店订购优先,

能到农贸市场上的极少,奇货可居,价格定得再高也是稀罕物。所以忽高忽低的螃蟹价格也在情理之中。

国庆长假,游客更青睐出境游

记者调查:部分线路价格上涨20%

本报9月3日讯(记者 秦雪丽) 距离中秋、国庆双节还有一个半月时间,但8天小长假早已惹人眼馋。4日,记者走访市区多家旅行社获悉,提前咨询预订国庆长假旅游线路的市民不在少数,出境游更受青睐。

“从目前的咨询情况来看,出境游很受青睐。”港中旅国际(山东)旅行社有限公司烟台分公司副总经理邹静介绍,由于

今年中秋节、国庆节合并放假8天,相对往年多出一天。“别看只多出一天,市民的旅游心理发生了很大改变,更青睐于出境游。我们每天接的咨询电话大多数是咨询出境游的。”邹静说,主要以新马泰、韩国等路线为主,能占到总量的八成。

国庆小长假期间,旅游市场价格也有一定上涨。邹静介

绍,目前一些旅游线路国庆期间的报价已经出台,比如,新马泰线路原来5000多元,国庆期间将涨到6000-7000元,上涨幅度在20%左右。“届时还会推出一些热门线路。”

随后,记者又走访了多家旅行社,发现国庆期间愿意选择出境游的市民不在少数,烟台中国旅行社一位于姓工作人员介绍,出境游的价格并不

算高,比如韩国游只需2000多元,比国内很多线路还要便宜,这也是出境游受青睐的重要原因。

另外,国内旅游线路中,九寨沟、昆明等线路也很受游客喜爱,价格也比平时上涨10%左右。“不过,烟台市民对旅游市场反应较慢,目前咨询的不少,但真正预订的不多,预订高峰还没来到。”

市场纵览

9月4日-7日

9月4日-9月7日市场最新走势分析如下:

欧元:上周市场焦点集中在欧洲央行购买国债的救助计划和伯南克周五在杰克森霍尔年会上上的讲话。欧元区的救助言论使得市场情绪得到改善,欧元兑美元上周一度触及1.26的两个月高点。本周欧元将略微调整,1.2450是较强支撑位。

日元:日本方面基本面消息清淡,美元/日元仍以震荡为主,避险情绪升温提振日元走高。美元/日元若回落至78下方,日本极有可能干预,因此不宜做多日元,美元/日元本周将窄幅整理。

美元/人民币:目前美元/人民币在6.34-6.35之间盘整。政府放任人民币小幅贬值,贬值幅度不会太大,建议企业逢高结汇。美元/人民币下一步走势须取决于国内经济状况,估计不会有太大波动。

黄金:“美联储将在需要时提供更多宽松政策,重要的是让经济成长和就业取得进展。”——伯南克上周五的讲话与上次公布的美联储会议纪要内容基本一致,市场解读为其谨慎暗示更多宽松政策。黄金受此消息影响,一度上涨至1690美元/盎司上方。本周黄金预计将略微进行小幅调整,但总体上涨趋势不减。(仅为个人观点,不代表所在机构观点)

市场最新走势分析,详询中国银行冯倩,咨询电话:6599820。